cepuu “D”

RGP

5 IHorpyKHble rHIb3bI
|

&

CaapHble IJIMHAPUYECKHE THWIB3bI 3alUTHBIE cepuu “D” u3 Hepkaseromeit ctanu AISI304/316
NpeJHa3HAYeHBI AJIs1 YyCTaHOBKH JATYMKOB TEMIIEpaTyphl C MaJbIMHU JHaMeTpaMHi MOHTaKHOM yactu 5 — 7
MM. B TpyOOIIPOBOJIBI M €MKOCTH JUISI 3aLIUTHl MOHTaKHOM YacTH OT MEXaHUYECKUX U XUMHYECKHX
BO3AEHCTBHI paboueit cpenbl. [ Miib3bl 00eceYrBaloT 3aIUTY AaTINKOB OT BO3ACHCTBHA AaBICHHUS
paboueii cpepl ¥ O3BOJISAIOT MPOU3BOANTH MOHTAX U 3aMEHY 0e3 HapyIIeHUsI TEPMETHYHOCTH CUCTEMBI.
3anIuTHBIC THIIB3bI BBITYCKAIOTCS C IPUCOEIMHUTENBHOM pe3rboit G1/2, M16x1,5 nnu M20x1,5.
N3meputenpHas yacTh MaT4rKa OyIeT HAJC)KHO 3allUIIeHa THIL30# B cpene ¢ Temmneparypoit 1o 200 °C u
JaBJICHUEM 110 25 Oap.

3amuTHbIE TUIb3bI cepul “D” pekoMeHAyeTCs UCIONIb30BaTh ISl YCTAHOBKU TATYMKOB U
npeoOpazoBateneit Temreparypsl npousoactea RGP tuna TU-K u TS-K ¢ ot 30u12 0T 30 10 300
MM. B TPyOOIPOBOIBI CUCTEM OTOIUICHUS M OXJIKICHHUSI, YTOOBI 00ECIIEYUTh OBICTPYIO 3aMEHY, a TAKKE
3aIUTY OT BO3ACUCTBUS paboueii cpeibl (KUAKOCTEH UITH Ta30B).

Ooaacts npumenennsi: TpyOonposozs! B cuctemax ' BC, XBC, UTII, BTII, aBToknassl, TpyOONIpOBOALI U
pe3epByapbl C HearpeCCUBHBIMU K MaTepHaly THIIB3bI )KUIKOCTAMH, TapaMH U Ta3aMH.

IIpenmyiecTBa UCNOJIb30BAHMS 3AIUTHHIX THIb3:
e be3onacHbll, yIOOHBIN U OBICTPHI MOHTaX M JIEMOHTAX JaTYHKA.
e 3ammTa JaTyuKa TeMIIEPaTyphl OT MEXaHMYECKOTO BO3MIEHCTBIS pabodeil Cpebl.
e 3ammra JaTYMKa TEMIEPATYpPhl OT MOBBIIMICHHOTO JABICHUS U MOJIOMOK.

TemnepaTypa dKCIITyaTalu: 1o 200 °C

[InoTHOCTE paboueii cpeasl: 1o 1000 kr/m3

Hapnenue paboueii cpensl: 1o 2,5 MIla (25 6ap)

CKopocTh OTOKA JJIs1 BOABIL: He Oonee 4 m/c

CkopocTh OTOKa IS mapa: He Oonee 50 m/c

Martepuain mrynepa: AISI 304/316 (1 anainor)
Marepuai runb3s: AISI 304/316, Tommuna 0,5 MM
OUKCUPYIOMNI BUHT: M6x12

Pe3b0a: G1/2, M16x1.5, M20x1.5



ApTUKYJIBI:

DI11-50 [Morpyxnas runb3a G1/2 (L1 = 50 mm, D=8 Mm)
D12-85 [MTorpyxnas runb3a G1/2 (L1 = 85 mm, D=8 Mm)
D12-100 [Morpyxnas runs3a G1/2 (L1 = 100 MM, D=8 mm)
D13-135 [Morpyxnas runb3a G1/2 (L1 = 135 MM, D=8 mm)
D13-150 [Morpyxnas runb3a G1/2 (L1 = 150 MM, D=8 mm)
D14-185 [Morpyxnas runs3a G1/2 (L1 = 185 MM, D=8 mm)
D14-200 [Morpyxnas runb3a G1/2 (L1 =200 MM, D=8 mm)
D21-50 ITorpy»nas runsza M20x1.5 (L1 = 50 mMm, D=8 Mm)
D22-85 ITorpy»nas runsza M20x1.5 (L1 = 85 MM, D=8 Mm)
D22-100 ITorpy»xnas runsza M20x1.5 (L1 = 100 mm, D=8 mm)
D23-135 ITorpyxnas runsza M20x1.5 (L1 = 135 MM, D=8 mm)
D23-150 ITorpyxnas runsza M20x1.5 (L1 = 150 mm, D=8 mm)
D24-185 ITorpyxnas runsza M20x1.5 (L1 = 185 MM, D=8 mm)
D24-200 ITorpy»xnas runsza M20x1.5 (L1 =200 MM, D=8 mm)
D31-50 ITorpy»Has runsza M16x1.5 (L1 = 50 mMm, D=8 Mm)
D32-85 ITorpy»Has runsza M16x1.5 (L1 = 85 MM, D=8 Mm)
D32-100 ITorpyxnas runsza M16x1.5 (L1 = 100 mm, D=8 mm)
D33-135 ITorpyxnas runsza M16x1.5 (L1 = 135 MM, D=8 mm)
D33-150 ITorpyxnas runsza M16x1.5 (L1 = 150 mm, D=8 mm)
D34-185 ITorpyxnas runsza M16x1.5 (L1 = 185 MM, D=8 mm)
D34-200 ITorpyxnas runsza M16x1.5 (L1 =200 MM, D=8 mm)




1

Cnpas. Ne

Moan. v pata

Baam. vks. Ne | UHe. Ne nybn.

Moan. v nata

Wus. Ne noan.

10

5

L7

L2

[unb3a [unb3a b
famiug CmanLHas L Lz Hape3ke
8x50x05
TU-01 307775_ 535 50 40 | 8x35x05
» x 75x0 He
1S-K100 3%25- %55 85 75 P -~
xE5x0 He
TU-K100 5077%2770005 100 90 mpedyencs
x 150x0
TS-K150 30 ; %}] 3055 135 125 | 8x120x05
x 150x0
TU-K150 305‘2] _07555 150 140 | 8x135x05
x200x0
1S-K200 30;40_078055 185 175 | 8x170x05
x200x0
TU-K200 01200 200 | 190 | 8x185x0.5
Kapnyc wmyuyepa [unb3a Burm
[losuyus 1 [Tosuyus 2 [Tosuyus 3
KSHGG1/208MMME.2024|  8x35x05 M6x12
KSHGG 1/ 208MMM6.2024|  8x75x05 Mbx12
KSHGG 1/ 208MMME.2024|  8x85x05 Mex12
KSHGG1/208MMM6.2024|  8x120x05 Méx12
KSHGG1/208MMM6.2024)  8x 13505 Mex12
KSHGG 1/ 208MMM6.2024|  8x170x05 Méx12
KSHGG1/208MMM6.2024|  8x185x0 5 Méx12

* [unwb3a nozpyxaemcs b kapnyc wmyyepa Ha 15 MM

GPDL.2024

Mam,| Nuct

Ne nokym. Moan. |fata

Paapab.

Mpoe.

T. KOHTP.

llozpyxHas zunb3a
muna 0

N, Macca | Macwrab

21

Nuer 1 I NucToe 1

H. koHTp.

VAR

1 Konuposan

®opmat A3




